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Nr. 5877/29.06.2022 

PROCES-VERBAL 

 

 Încheiat în data de 28.06.2022, ora 10.00, la sediul Primariei comunei Stănileşti, judetul 

Vaslui, în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului Local al comunei Stanilești convocată în baza 

dispoziţiei Nr. 168/27.06.2022 a primarului comunei Stănileşti.  

Din totalul de 15 consilieri locali, 12 sunt prezenţi. Lipsesc domnul consilier locali Crețu 

Dorin, Sandu Costică și Zaharia Liviu. Secretarul general al comunei Stănileşti, pune la dispoziţia 

domnilor consilieri locali procesul verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Local, din data de 

23.06.2022. Cu 12 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva”  şi nici o „abţinere”, procesul verbal al 

şedinţei este aprobat.  

Domnul Crețu Carolică, în calitate de președinte de ședință, dă citire proiectelor de hotărâre 

înscrise pe ordinea de zi a ședinței:  

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului si a cheltuielilor aferente 

obiectivului de investitii “Reabilitare moderată Centru Cultural Multifuncțional (Satu Nou) 

din Sat Pogănești, Comuna Stănilești, Județul Vaslui”, finanţat prin COMPONENTA                        

10 - Fondul Local din cadrul Planului Național de  Redresare și Reziliență (PNRR) de 

Ministerul Dezvoltarii, Lucrarilor Publice si Administratiei.  

Cu 12 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva”  şi nici o „abţinere”, se aprobă ordinea de zi 

a ședinței.  

Întrucât nu sunt discuții, se trece la discutarea proiectului de hotărâre: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului si a cheltuielilor aferente 

obiectivului de investitii “Reabilitare moderată Centru Cultural Multifuncțional (Satu Nou) 

din Sat Pogănești, Comuna Stănilești, Județul Vaslui”, finanţat prin COMPONENTA                        

10 - Fondul Local din cadrul Planului Național de  Redresare și Reziliență (PNRR) de 

Ministerul Dezvoltarii, Lucrarilor Publice si Administratiei.  

 Domnul viceprimar Tofan Costică, dă citire referatului de aprobare la proiectul de hotărâre 

și la sumele înscrise în proiect. Se trece la discuții:  

1. Dl. viceprimar Tofan Costică: Este vorba despre o component a PNRR prin care clădirile pot 

fi rehabilitate. Pe partea de consolidare, lucrările nu pot depăși 10% din valoarea totală a 

proiectului, iar această parte va fi suportată de la bugetul local, precum și cheltuielile neelgibile. 

Referitor la partea de finanțare prin proiect, suma maximă care poate fi obținută este de 440 

euro/m2, fără T.V.A., iar valoarea maximă eligibilă este de 632.468,49 lei, fara T.V.A. De 

exemplu, pe partea de consolidare, într-una dintre săli, un perete are o crăpătură mai mare, acolo 

va fi nevoie de 2 stâlpi pentru consolidare.  
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2. Dl. consilier local Chirițoiu Viorel: Care va fi destinația? 

3. Dl. viceprimar Tofan Costică: Centru Cultural Multifuncțional. Avem 3 săli în clădire. Putem 

dota una dintre ele cu calculatoarea, într-una putem organiza un muzeu, o sală de evenimente 

culturale..avem ce face. Să vedem dacă primim finanțarea. Își va găsi destinația. Așa a fost în cazul 

Centrului de Zi de la Stănilești, au existat cârcotași, dar până la urmă, clădirea și-a găsit utilitate. 

Mai aveam și alte clădiri, cum este Pichetul de la Pogănești, dar, cu timpul, vedem ce putem face.  

4. Dl. consilier local Chirițoiu Viorel: Despre pichetul de la Stănilești, nu se mai știe cine este 

proprietarul? 

5. Dl. viceprimar Tofan Costică: Este vândut la cineva de la iași, din ce știm noi, dar nu avem 

detalii exacte, deoarece nu l-am vândut noi, ci Consiliul Județean.  

6. Dl. consilier local Chirițoiu Viorel: Dar la clădirea asta de la Pogănești, am înțeles că se 

lucrează deja? Ați dat drumul la lucrări? 

7. Dl. viceprimar Tofan Costică: Nu, ați fost informat greșit. Când a venit expertul pentru 

expertiza clădirii, a solicitat să fie săpate două gropi lângă pereții de o parte și de alta a scării, 

pentru a verifica temelia și stratul de pământ. De asta am adus utilajul acolo. Deci nu se lucrează, 

verificați pe viitor sursa informațiilor.  

 Se trece la vot: Cu 12 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” şi nici o “abținere”, 

propunerea este validată.  

 Domnul viceprimar, Tofan Costică, înștiințează consilierii locali cu privire la data stabilită 

de către S.C. SOLVENS S.P.R.L. în vederea predării imobilului Cămin Cultural, pentru data de 

30.06.2022, ora 11.00.   

Fiind finalizate discutiile cu privire la problemele inscrise pe ordinea de zi a şedinţei 

ordinare a Consiliului Local al comunei Stanilesti, judeţul Vaslui, din data de 28.06.2022,  se 

declară şedinţa încheiată. 

  Drept pentru care s-a incheiat prezentul Proces-Verbal. 

 

 

     PRESEDINTE DE SEDINTA,                                                                                                           

           CONSILIER LOCAL,             Secretar general al comunei Stănileşti, 

           CREȚU CAROLICĂ                                        BURCIOAGĂ MIHAELA  

 

 

 

 

 

Întocmit: Secretar general al comunei Stănileşti, Burcioagă Mihaela  


